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１　目的

２　調査について

（１） 調査対象等

（２） 調査方法

○ オンライン調査（調査対象へ各学校を通して調査ＵＲＬを送付し実施）

（３） 調査期間

　令和４年１２月９日～令和５年１月３１日

教職員向け

（抽出調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校の教諭等
（１校あたり４人程度）

１，３１９名

地域向け

（抽出調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校（※県立中学校は附属している

高等学校に含む）の地域住民
 （１校あたり３人程度）

１，０３５名

児童・生徒向け

（抽出調査）

抽出校（６５校）の市町村立小学校５年生・特
別支援学校小学部５年生（１校あたり１クラ
ス）

１，３７２名

抽出校（５５校）の市町村立中学校２年生・特
別支援学校中等部２年生（１校あたり１クラ
ス）

１，２０４名

抽出校（４０校）の県立高等学校２年生（中等
教育学校５年生）・特別支援学校高等部２年生
（１校あたり１クラス）

１，０１０名

学校向け

(全校調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校

４１３校

家庭向け

（抽出調査）

全ての市町村立幼稚園、小学校・中学校及び、
義務教育学校・県立中学校・中等教育学校・高
等学校・特別支援学校の保護者
 （１校あたり３人程度）

１，４２１名

令和４年度「みやざきの教育に関する調査」の実施について（概要）

　

調査種類 調査対象 実回答者数

「宮崎県教育振興基本計画」の推進に関して、県教育委員会の施策及びその推進のあり

方の改善を図るために、学校、家庭、地域、児童・生徒、教職員の現状や意識を把握する。
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宮崎県 学校向け調査結果

幼稚園 小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
全体 11 227 126 37 12 413 100.0%
1.取り組んでいる 11 227 126 37 12 413 100.0%
2.取り組んでいない 0 0 0 0 0 0 0.0%
無回答 0 0 0 0 0 0

幼稚園 小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
合計 11 227 126 37 12 413 100.0%
1.5回以上 3 55 28 2 10 98 23.7%
2.4回 1 17 13 3 1 35 8.5%
3.3回 4 67 43 9 0 123 29.8%
4.2回 1 55 29 11 1 97 23.5%
5.1回 0 28 12 7 0 47 11.4%
6.実施していない 2 5 1 5 0 13 3.1%
無回答 0 0 0 0 0 0

幼稚園 小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
合計 3 55 28 2 10 98 100.0%
1.10回以上 0 9 6 0 7 22 22.4%
2.10回未満 3 46 22 2 3 76 77.6%
無回答 0 0 0 0 0 0

問14　道徳の授業以外で、「いのち」の尊さや大切さに関する授業（活動）や取組を行っていますか
（１つだけマーク）

問15　障がいにより特別な教育的支援を必要とする生徒に対応した学習指導の在り方など、特別支援教育に係る校
内研修を何回実施しましたか（１つだけマーク）

問15　特別支援教育に係る校内研修を何回実施しましたか（５回以上の回数の内訳）（１つだけマーク）
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宮崎県 学校向け調査結果

小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
227 126 37 12 402 100.0%
34 50 18 6 108 26.9%
158 76 19 6 259 64.4%
34 0 0 0 34 8.5%
1 0 0 0 1 0.2%
0 0 0 0 0

小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
227 126 37 12 402 100.0%
92 77 22 4 195 48.5%
120 45 14 8 187 46.5%
10 1 1 0 12 3.0%
0 0 0 0 0 0.0%
5 3 0 0 8 2.0%
0 0 0 0 0

中学校 特別支援学校 全体 ％
8140 14 8154 100.0%
3247 4 3251 39.9%
3844 6 3850 47.2%
921 3 924 11.3%
128 1 129 1.6%
0 0

2.ある程度取り組んでいる
3.ほとんど取り組んでいない

全体
1.積極的に取り組んでいる
2.ある程度取り組んでいる
3.ほとんど取り組んでいない
4.まったく取り組んでいない

無回答

全体

問24　地域や産業界等と連携・協働したキャリア教育に取り組んでいますか（１つだけマーク）

5.取組を控えた
無回答

1.積極的に取り組んでいる

問23　社会科、地歴・公民科の授業や特別活動、学校の行事等も含め、主権者教育の充実に係る具体的かつ実践的
な指導を行いましたか。（１つだけマーク）

実施生徒数
1.考えている
2.ある程度考えている
3.ほとんど考えていない
4.まったく考えていない
無回答

4.まったく取り組んでいない

問25　「（別紙）中３用調査票」将来の夢や目標を持って、職業や生き方を考えていますか
【中学３年生全員に調査】
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宮崎県 学校向け調査結果

小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
全体 227 126 37 12 402 100.0%

1.実施している 215 120 33 12 380 94.5%
2.実施していない 12 6 4 0 22 5.5%
無回答 0 0 0 0 0

小学校 中学校 高校 特別支援学校 全体 ％
全体 227 126 37 12 402 100.0%
1.行っている 227 126 37 12 402 100.0%
2.行っていない 0 0 0 0 0 0.0%
無回答 0 0 0 0 0

高校 全体 ％
6105 6105 100.0%
2924 2924 47.9%
1931 1931 31.6%
895 895 14.7%
185 185 3.0%
170 170 2.8%
0 0

問32　避難訓練や防災研修を地域や専門機関等と連携して実施していますか（１つだけマーク）

問33　定期的にまたは必要に応じて、学校安全計画・危機管理マニュアルの見直しを行っていますか
（１つだけマーク）

4.どちらかといえばよくなかった

5.よくなかった
無回答

問34　（高３用）現在の学校に入学してよかったと思いますか　【高校３年生全員に調査】
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